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RETURN BIDS TO :  
Canada Revenue Agency 
 
Proposal to: Canada Revenue Agency  
We hereby offer to sell to His Majesty the King in right of 
Canada, in accordance with the terms and conditions set out 
herein, referred to herein and/or attached hereto, the goods 
and/or services listed herein and on any attached sheets at 
the price(s) set out therefor. 
 
Bidder’s Legal Name and Address (ensure the Bidder’s 
complete legal name is properly set out) 
_________________________________________ 
________________________________________ 
 
Bidder is required to identify below the name and title of 
the individual authorized to sign on behalf of the Bidder  
 
 
 
________________________________________ 
Signature of authorized representative 
________________________________________ 
Date (yyyy-mm-dd) 
________________________________________ 
Name of person authorized to sign (print) 
________________________________________ 
Title of person authorized to sign (print) 
(____)___________________________________ 
Telephone No. 
(____)___________________________________ 
Fax No. 
_________________________________________ 
E-mail address 

 
AMENDMENT TO REQUEST FOR PROPOSAL 

 

Title 
 
User Experience (UX), Recruitment, Testing 
and Training Services 
 

Solicitation No. 
 
1000420930 

Date 
(yyyy-mm-dd) 
2023-05-19 
 

Amendment No.   

004 

Solicitation closes on 
 
2023-05-30 at 2:00 P.M.  

Time zone   
EDT 
(Eastern 
Daylight Time)    
 

Contracting Authority  
Name:  Stephanie Riley 
Address - See original document  
E-mail address: 
Stephanie.Riley@cra-arc.gc.ca   

Telephone No. 
(343) 553-0646 

Fax No. 
( NA)   

Destination 
 
See herein  
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SOLICITATION AMENDMENT  
 
This solicitation amendment is raised to: 
1. Address the following questions(s) submitted during the solicitation period as per the RFP.  
 

 
1. QUESTIONS AND ANSWERS 
 
Question 7 
Could you please clarify whether you require the submission of an hourly rate for each individual team 
member, a combined rate of all required resources to complete a project, or should the Financial Bid reflect 
the cost to perform the services outlined in the SOW? 

 
Answer 7  
The financial proposal to be submitted is a combined firm all-inclusive hourly rate for each of the 
projects.  Each project is representative of a completed task authorization related to the statement of work.  
 
 
 
 
 
 

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED 


